ATA DA 16ª REUNIÃO DAS COMISSÕES
Data: 04 de agosto de 2025
Local: Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste – Paraná
Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Santo Antônio do Sudoeste os membros das Comissões Permanentes, presentes os(as) vereadores(as): Ana Márcia Bandeira Machado, Claudio Alain Guterres do Carmo, Clairton Antonio Cauduro, Eliz Maria Gradaschi Scalon, Micheli Alves de Lima, Vilson Lima dos Santos Junior, Jorge Pereira da Silva, bem como a assessora jurídica Andrea Cristine Bandeira Welter, para análise das matérias legislativas em pauta.
A reunião contou com transmissão ao vivo pelo canal oficial da Câmara no YouTube (Reunião das comissões, realizada na data de 04 de agosto de 2025.) e no Facebook, garantindo publicidade e transparência dos trabalhos.
Matérias analisadas:
1. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 87/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências.
Resultado: Aprovado por unanimidade em votação única, em regime de urgência.
2. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 88/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão administrativa de bens públicos, e dá outras providências.
Resultado: Aprovado por unanimidade em votação única, em regime de urgência.
3. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 89/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a gestionar junto ao DER/PR sobre área de jurisdição municipal relativa à PR-481 e PR-883, e dá outras providências.
Resultado: Aprovado por unanimidade em votação única, em regime de urgência.
4. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 90/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Desafeta e altera a denominação de área de terra pertencente ao Patrimônio Público Municipal, e dá outras providências.
Resultado: Aprovado por unanimidade em votação única, em regime de urgência.
5. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 91/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Desafeta área de terra pertencente ao Patrimônio Público Municipal, e dá outras providências.
Resultado: Aprovado por unanimidade em votação única, em regime de urgência.
6. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 92/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Altera item do Anexo I e Anexo II da Lei nº 2.514/2015, e dá outras providências.
Resultado: Aprovado por unanimidade em votação única, em regime de urgência.
7. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 93/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Cria o cargo de provimento efetivo de Terapeuta Ocupacional, e dá outras providências.
Resultado: Aprovado por unanimidade em votação única, em regime de urgência.
8. Projeto de Lei Ordinária – Executivo nº 94/2025
Autor: Prefeito Ricardo Antonio Ortiña
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão administrativa de bem público, e dá outras providências.
Resultado: Aprovado por unanimidade em votação única, em regime de urgência.
Encerramento
Não havendo mais matérias a tratar, foi lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros presentes.
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